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ПРОТОКОЛ № 6 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

м. Житомир                                                                    18 березня 2020 року 
 

 

Присутні: Бунечко В.І. – голова комісії, Федоренко В.І. – перший заступник 

голови комісії, Нікітчук І.В. – заступник голови комісії, Безносюк С.В. – заступник 

голови комісії, Грузинська І.В. –  секретар комісії; 
 

запрошені члени комісії: Остапченко Н.В., Градівський В.М., Рогова В.Б., 

Шарварко О.Б.,  Суслик М.П., Арендарчук Н.П., Дембіцька І.Л., Квятковський А.Б., 

Мельник О.В., Крупєй С.Р., Богдан О.В., Головаш О.О., Войтович В.В., Шпита О.О.,   

Сєчин С.М., Федько О.О., Мойсюк Є.Г., Парамонов З.М., Крамаренко С.М., 

Василенко В.П., Волинець Н.І. 

 
 

Провів засідання: Бунечко В.І. –  голови комісії,  голова облдержадміністрації 
 

1. Про заборону функціонування ринків та базарів на території 

області. 
 

Доповідач: 
 

Парамонов  начальник ДУ «Житомирський лабораторний  

Зіновій Михайлович центр МОЗ України» 
 

  

ВИРІШИЛИ:   прийняти рішення обласної комісії з урахуванням 

пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно). 
 

1. СЛУХАЛИ: Про заборону функціонування ринків та базарів на 

території області 
 

Доповідач: Парамонов З.М. - начальник  

ДУ «Житомирський лабораторний центр  

МОЗ України» 
 

 

ВИСТУПИЛИ: 
 
 

Крамаренко                              перший заступник голови обласної ради 

Сергій Михайлович 

 

Арендарчук                            т. в.о.  директора Департаменту агропромислового  

Наталія Петрівна                    розвитку та економічної політики 
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Шпита  начальник Головного управління  

Олександр Олександрович  Держпродспоживслужби в Житомирській області 
 

Суслик    начальник Управління охорони  

Микола Петрович   здоров'я облдержадміністрації 
 

 

 

ВИРІШИЛИ з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 
 

Рекомендувати головам райдержадміністрацій, міським головам, головам 

об'єднаних територіальних громад, керівникам підприємств та організацій усіх форм 

власності заборонити функціонування ринків та базарів, крім оптових ринків (із 

забезпеченням термометрії та дезинфекції) на відповідній території до 03 квітня 

2020 року (на період дії карантинних заходів). 

 

 
 

 

 
                                                                                         

Віталій БУНЕЧКО 

 

 

                                                          Ірина ГРУЗИНСЬКА 


